

欢乐和谐秀歌舞 基层巡演展新风

郑东新区2016年“百姓宣讲直通车”四十七中举行

10月18日,在郑州市第四十七中学礼堂举行了郑东新区2016年“百姓宣讲直通车”文艺汇演。此次汇演由郑东新区管委会主办,郑东新区教文体局承办,来自郑东新区各机关、各乡(镇)办事处等单位精心推举的12个节目集体展出。

整场演出在欢乐和谐的舞蹈《中国梦》中拉开了帷幕。歌曲《桐花颂》《我和我的祖国》《红旗颂》等歌颂了中国共产党带领人民走向富强的光辉历程,舞

蹈《心声》《南湖望月》《西藏情歌》《百花争妍》等体现出郑东新区广大人民群众日新月异的美好生活,啦啦操表演《we are number 1》展现出郑东新区青少年儿童的良好精神风貌,豫剧《焦裕禄》体现了共产党员无私奉献、舍己为人的高贵品格,诗朗诵《长征颂》歌颂了共产党人光辉的革命历程。

据了解,自7月以来,为响应郑州市2016年“百姓宣讲直通车”进基层巡演

活动的号召,郑东新区各机关、各乡(镇)办事处等有关单位广泛发动,积极组织各种形式的“百姓宣讲直通车”进基层巡演节目演出。通过此次汇演,演员们用热情精湛的表演展示出郑东新区人民群众健康和谐的生活状态、奋发昂扬的精神风貌,描绘了广大东区人民群众在党的带领下,收获美好生活、享受幸福人生的美好画面。

记者 蔡毓馨 通讯员 陈利凯

党建活动

天路社区 观看影片《冲出亚马逊》

为进一步凝聚党员的向心力,提高党员的爱国热情,10月10日下午,天路路党支部开展10月份活动——观看经典影片《冲出亚马逊》,党支部全体党员和社区工作人员参加了本次活动。

通过观看教育影片,党员积极讨论,对影片中的两名中国军人的表现进行了高度赞扬,并纷纷表示在今后的工作生活中一定积极主动,起到模范带头作用。

通讯员 王洁茹

如意东路社区 给辖区盲人送温暖

为了让辖区的残疾人感受到社区大家庭的关怀,10月14日,如意东路社区党支部书记时李强带领社区工作人员对辖区的残疾人进行走访慰问。

住在顺驰逸水湾7号楼的马培涵小朋友视力一级残疾,目前在盲校接受教育。时李强仔细地询问他的生活、身体状况,表示今后社区会更加关心、支持、帮助残疾人。马培涵的母亲非常感动,向办事处、社区表示感谢。

通讯员 郑帅

志愿者活动

馨悦苑社区 庆祝重阳 慰问老人

重阳节当日,馨悦苑社区工作人员在社区主任王立的带领下对辖区内的老人进行慰问。

到老人家中,王立特别关心地询问了老人的生活状况,与老人亲切交谈,嘘寒问暖,还向老人介绍社区的各项服务和取得的可喜成绩,希望老人们为社区的发展多提意见和建议。通过此次活动让老人们感受到了社区的温暖和关怀,更让他们度过了一个温馨快乐的重阳节。通讯员 王立

绿地社区 带领居民做健身操

为丰富辖区居民的精神文化生活,10月24日,绿地社区联合郑州师范学院青年志愿者服务队在绿地社区一楼服务大厅开展免费有氧健美操培训。

活动中,融合多种运动方式,动作简单、易学,通过锻炼达到改善体质、愉悦精神的效果,深受居民喜爱。通过此次健身操培训,提高了居民的身体素质,增进了居民间以及居民与社区间的友好关系,有力地促进了文明社区的构建。

通讯员 李冲

慈善日 我们在行动

昆丽河小学 扶贫捐款献爱心



10月17日上午,郑东新区昆丽河小学举行了“郑州慈善日”爱心捐款活动。

据了解,此次捐款活动学校以自愿、鼓励奉献的原则,倡议每位教师捐出自己一天的工资,学生捐出自己一天的零花钱,伸出援手,奉献爱心,帮助弱势群体。教师代表和各班学生代表依次登上主席台,把各教研组教师和各班学生的爱心捐款放进了捐款箱。

此次“郑州慈善日”活动,不仅为社会慈善事业的发展做出了贡献,对学生的人格教育和精神熏陶也产生了有益的促进作用。

记者 蔡毓馨 通讯员 王青萍 文/图

郑东新区外国语中学 义行善举爱心汇聚

为了培养师生乐善好施的义行善举,激发广大师生互助友爱的社会责任感,10月18日,郑东新区外国语中学开展了以“慈善日,郑州在行动”为主题的慈善捐款活动。

捐款活动前一周,学校先向全体师生发起了爱心募捐倡议,并对捐款去向作了说明,确保全程公开透明。在募捐活动

现场,每一位师生手里都握着自己的一份爱心,在校长的带领下,依次走向募捐箱,献上了自己的心意。

这次慈善日活动,让学生深入理解了慈善的意义,对生命怀有敬畏与关爱,对世界怀有感激和奉献。

记者 蔡毓馨 通讯员 王青萍 文/图



学校风采

共情陪伴 感受你的一切感受

实验幼儿园开办“幼儿心理和社会情感能力培养”专题讲座



10月17日,郑东新区幼儿园学区共同体的园长和各园的业务骨干欢聚在郑东新区实验幼儿园,共同参与“幼儿心理和社会情感能力培养”专题讲座。

讲座开始前,实验幼儿园温飞燕老师上了一节展示课,大班社会领域《投票表决》。来自北京师范大学

心理学院的博士生导师伍新春教授做了细致点评,并带来《幼儿心理健康与社会情感能力培养》专题讲座。来自北京师范大学“共情陪伴”项目的高级教研员谭芳老师分享了《共情在师幼交往中的实操运用》。

记者 蔡毓馨 通讯员 王青萍 文/图

让每一个生命体得到最佳发展

八十八中学小班化教育教学学术节启动

为全面提升教育教学质量,展示“让每一个生命体得到最佳发展”的办学理念和小班化教育教学的办学特色,近日,八十八中学举行了小班化教育教学学术节启动仪式。

杨东辉校长在开幕式上致辞,阐述了八十八中学小班化教育教学追求的意义和设想。“小班化教育教学是打造

精品教育、提升办学品质的重要途径和必由之路。根本宗旨是促进每一位学生全面而富有个性地发展,充分挖掘每个学生的内在潜能,使每一个生命个体得到全面发展,是实现优质教育的重要实践。”

据了解,这次小班化教育教学学术节活动,是由学校骨干教师结合

自己的小班化教育教学经验,并邀请省市区教研员和有关专家举办专题讲座,通过开设百家论坛(小班化教学学科模式、实施策略等)、举办家长沙龙和开放课堂等活动,探索小班化教学理念指导下的课堂教学模式。

记者 蔡毓馨 通讯员 王青萍